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TEMPO HLEMÝŽDI! – HRA DESKOVÁ                                                                                                                                                                                               

(Kód C15010) 
 
Napínavá hra s barevnými kostkami a velkými dřevěnými šneky pro 2-6 dětí od 3 do 7 let. 
 
Obsah: 
6 dřevěných hlemýžďů v 6 barvách 
2 barevné kostky 
1 herní plán 
 
Pravidla 
Než začnete, postavte šest hlemýžďů na startovní políčka stejných barev. Jsou označena listem. 
Červeného hlemýždě postavte na červený list, modrého šneka na modrý list atd. Postaví se vždy všech 
šest hlemýžďů, i když hraje méně než 6 dětí. Začíná nejmladší hráč. 
 
Hodíte barevnými kostkami a popostrčíte hlemýždě stejných barev na jejich dráze o políčko dopředu. 
Když hodíte například žlutou a zelenou, musíte posunout vždy o jedno políčko dál žlutého a zeleného 
hlemýždě. Pokud hodíte na kostkách stejnou barvu, postrčíte takto barevného hlemýždě o dvě políčka 
dopředu. Pak je na řadě soused nalevo. 
 
Pravidla hry pro dva vítěze: tady není vítěz jen první hlemýžď, nýbrž i poslední, který dorazí do cíle. 
Házíte tedy tak dlouho, dokud všichni hlemýždi nedojdou na políčko cíle. Padne-li barva, jejíž hlemýžď 
je už v cíli, vynecháte tohoto hlemýždě a táhnete jen s tím, který ještě závodí. 
 
Příklad: Zelený, žlutý a červený hlemýžď je už v cíli. Hráč hodí zelenou a modrou. Teď se posune modrý 
hlemýžď o jedno políčko dopředu. Když dorazí i poslední hlemýžď před svou hlávku salátu, známe 
druhého vítěze. 
 
Cíl hry  
Hra je u konce, když některý hlemýžď dorazí na pestrobarevné políčko cíle před hlávkami salátu. Kdo 
tohoto hlemýždě do cíle dovedl, je vítěz. 
 

 
Přejeme hodně zábavy 

                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                        


